



今日零时起 长春市全面进入供热期

随着管网逐步升温,各供热企业的供热工作逐渐稳定

按照长春市城区冬季公用服务保障法定工作时间,自2021年10月20日0时起至2022年4月6日24时结束,也就是说,今日零时起,长春市全面进入供热期。为应对近期气温下降,长春市大部分热企已提前开栓供热,经过紧张的调试运行,随着管网逐步升温,长热集团、同鑫热力、长春供热集团等供热企业的供热工作逐渐稳定。

同时,也有部分企业昨日起开始正式供热。记者采访中了解到,10月10日,长春市瑞热热力有限责任公司已完成一次管网注水工作,并于10月10日进行了烘炉。辖区内二次网于10月15日前完成了注水和单机冷态试运行。10月19日下午正式起炉,对热力管网预热、缓慢升温,当天夜间,热量逐渐送至用户家中。

长春市供热集团今冬在网供热面积3683万平方米,为32.2万户居民和600多家企事业单位提供供热服务。

近日,供热集团应宽城区住建局委托,对吉林省龙庆物业服务有限公司施行供热应急接管,涉及北安、贵阳、鸿鑫等多个小区,接管面积100余万平方米,为辖区内11000余户居民提供今冬供热的有力保障。

供热企业特别提醒,供热初期,由于管网内水温上升较快,压力、流量等运行参数变化大,供热管网容易发生气堵、漏水等情况,热用户如发现异常,应及时与供热企业沟通。

1.用户不可擅自拆卸、更改供热设施,要注意自家的供热设施,如有漏水情况要及时报修。暖气片漏水时应立即用厚毛巾、抹布等物品将其堵上,减少水流量,降低水流喷涌造成的损失;放风阀断裂或者是漏水时要立即用毛巾等物品将其堵上,或找一根圆形的筷子把漏水处堵住,然后请专业人员维修或拨打客服电话进行报修。

2.勿在暖气片上堆积杂物。有些

用户喜欢在暖气片上堆积杂物,有的为了美观加盖暖气罩,这些做法不仅影响了室内对流换热的效果,降低了供热质量,还不利于发现事故隐患,不便于维修。

3.及时放气。供热初期,用户家中应留人,注意暖气片、管道接口处和阀门处是否有松动、老化等问题导致的漏水现象。

4.不要随意动暖气片或地热管道。约有80%的暖气或地热管道漏水问题是因为用户随意改动引起的,如有漏水现象请及时通知专业人员进行维修。正式供暖之前,用户不可擅自拆卸、更改供热设施,要注意检查自家的供热设施,如有漏水情况要及时报修。如果用户家中出现跑、冒、滴、漏等现象,用户应该关闭室内或室外供、回水阀门,同时立即与热企联系,维修人员会提供专业的帮助。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 摄

今日气温再降 我省已开启入冬进程

10月18日5时-10月19日5时,我省中北部和东部出现雨夹雪或小雪天气。全省平均降水量为0.5(单位:mm),前五位为:东岗3.3,江源2.9,松原2.2,舒兰2.1,图们1.7。全省平均最高气温(单位:℃)为9.3,最高13.7(龙井);全省平均最低气温(单位:℃)为-5.0,最低-8.6(长白山)。

22日全省气温将缓慢回升

19日全省的天气格局跟18日差别不大,依然是晴天“控场”阳光在线,

但其实受新一轮补充冷空气影响,19日的气温较18日整体有一个小幅的下降,这股冷空气制造的降温幅度并不算大,过境速度也很快,延续到22日全省气温将会缓慢回升。

长春今日最高气温11℃

20日白天,全省晴有时多云。20日夜间到21日白天,全省晴有时多云。21日夜间到22日白天,全省晴有时多云。

20日白天中西部地区最高气温

为10~12℃,其他地区8~9℃,长春市20日白天最高气温11℃。

预计20日白天,全省大部有3级左右偏西风。延边火险气象等级为3级,其他地区火险气象等级为2级。

我省已步入入冬进程

10月以来,冷空气频繁影响我省,大部地区气温持续低迷,按照全国统一标准,平均气温稳定低于10℃为入冬,目前,全省多地已经加入冬天的怀抱。/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

吉林省应急管理厅 吉林煤矿安全监察局联合分析研判安全风险 部署开展冬春煤矿安全整治大会战工作

10月18日,吉林省应急管理厅和吉林煤矿安监局联合召开煤炭保供期间和今冬明春煤矿安全风险研判工作会议,深入贯彻全国矿山安全防范视频会议精神,分析研判煤炭保供期间和今冬明春煤矿安全风险,部署开展冬春煤矿安全整治大会战工作。

会议指出,当前和今冬明春煤矿安全生产工作面临五个方面安全风险。一是煤炭保供带来的安全风险,部分煤矿企业受利益驱动,可能出现生产矿井“三超”、个别矿井多头多面生产或开采禁采区、部分矿井带病复产等风险。二是有序供电带来的安全风险,可能出现电网负荷过重,电

压不稳导致矿井突然断电的风险。三是矿井灾害季节性变化带来的安全风险,瓦斯涌出异常、矿井供暖带来的火灾风险及低温天气矿井冻害和机电运输存在的安全风险。四是极端天气带来的安全风险,雨雪冰冻可能造成供电中断人员滞留井下等风险。五是违法违规生产带来的安全风险,全省技改提能等停产矿井数量较多,存在违规生产的安全风险。

会议要求,从即日起到明年4月20日在全省开展“严执法、强服务、保安全、促供应”冬春煤矿安全整治大会战工作。强化责任落实,扎实推进煤矿安全专项整治三年行动;精准指导服务,通过开展专家会诊等方式,

指导煤矿做好灾害整治和风险管控,守住安全底线,促进煤炭保供;严格标准程序,把住复产复验收关,严防借保供之机一哄而上恢复生产;突出季节特点,强化矿井瓦斯、火灾以及提升运输冻害等灾害防控;吸取事故教训,强化现场安全管理;超前预报预警,做好雨雪冰冻等防范工作;提升执法效能,加大监管监察执法力度,持续保持打非治违高压态势,严格生产能力管控,严厉打击超能力、超定员、超强度等违法违规生产行为,坚决遏制各类煤矿事故发生,确保保供期间和今冬明春安全生产形势稳定。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

吉林省人民检察院坚持“办案+监督+服务” 扎实为群众办实事解难题

10月19日,吉林省人民检察院召开“我为群众办实事”实践活动新闻发布会,发布全省检察机关运用政治智慧、法治智慧、检察智慧依法办案、强化监督、服务大局,深入开展为民实践活动工作情况。

据介绍,全省检察机关积极适用速裁程序、简易程序,提高“小案”认罪认罚从宽制度适用率,减少人民群众司法诉累,有效化解社会矛盾、修复社会关系。年初以来,全省检察机关适用认罪认罚27379人、适用率88.27%,适用速裁程序2735件,提出确定量刑建议17048人、被采纳16364人、采纳率95.99%。

为了让公平正义看得见、可感知,全省检察机关进行公开听证,倾听群众诉求、解开法结心结,共举行公开听证1712次,公开听证案件息诉率达到98%。通过严格落实

羁押必要性审查制度、开展落实免责清单“回头看”和涉企案件“挂案”清理,构建公平、效率、有序的法治化营商环境。聚焦群众反映强烈“食药环”领域问题,深入挖掘案件线索,推进涉民生领域公益诉讼,共立案公益诉讼案件1516件,共制发诉前检察建议1117件,提起公益诉讼231件,督促修复受损耕地、林地、草原、湿地共1.3万余亩。

以“检爱同行,共护未来”未成年人保护法律监督专项行动为抓手,全面加强未成年人司法保护,打造“思政课堂”+“法治教育”新模式,创新推动全省“法治进校园”工作。此外,还广泛延伸司法触角,联合多部门印发制度文件,形成司法救助资金筹集、使用长效机制,破解救助资金不足难题,形成工作组合拳。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

全心全意护航投资者权益

——东北证券投教基地联合上交所走进红旗街道延安社区开展防非主题讲座



2021年10月12日,东北证券投资者教育基地

联合上海证券交易所携手长春西安大路营业部走进红旗街道延安社区开展防非主题讲座,向30余名社区居民普及防范非法证券期货活动的知识,为广大投资者的合法权益保驾护航。

东北证券资深投教讲师向社区居民介绍了金融市场中常见的非法证券期货活动类型,对其特点和危害进行了细致的解析,并将识别此类活动的方式方法进行了介

绍,向居民们讲解了维护自身合法权益的各类渠道,帮助他们铸就防范非法证券期货活动的坚实“盾牌”。

讲师的精彩讲解受到了社区居民的广泛好评,现场气氛热烈,活动结束后讲师还对居民们提出的问题进行了了解。

此次活动是东北证券联合上交所举办的“走进社区”系列主题活动之一,有助于汇聚行业合力,传递理性投资、价值投资理念,共建清朗金融环境。东北证券投教基地将继续在监管部门的领导下,携手业内同仁,为广大投资者提供有温度的投教服务。

长春公交集团东盛汽车公司G225路车队 驾驶员胡春雷搀扶行动不便的老人上下车

近日,两名乘客通过市长热线对长春公交集团东盛汽车公司G225路车队驾驶员胡春雷提出表扬。记者从车载监控视频上看到,当天16时许,长春公交集团东盛汽车公司G225路驾驶员胡春雷在园丁花园站点等待发车时,一位老婆婆用轮椅推

着老婆婆欲乘车。见状,胡春雷连忙下车将老婆婆搀扶上车,并协助老婆婆将轮椅搬上了车。胡春雷弯腰小心翼翼将老人抱起,安顿在轮椅上坐好后,才返回车厢继续营运。“谢谢,您真是好心的公交司机。”一旁的老婆婆不停地对胡春雷说。

长春公交集团东盛汽车公司G225路 驾驶员易国富捡到乘客失物返还失主

近日,长春公交集团东盛汽车公司G225路驾驶员易国富结束运营后,在车厢一个角落里发现了一个背包,意识到是乘客的失物赶紧保管好。第二天一大早,易师傅上班的第一件事,就是把捡到的背包上交给了当班带班队长。9时50分,一名学生急匆匆地来到G225路园

丁花园站点寻找相机,带班队长热情地接待了他。当天傍晚,这名陈姓同学乘坐公交车回校时因疲惫睡着而坐过了站,醒来后匆忙下车,不小心把装着相机的背包遗留在公交车上。经过核对,陈同学如愿领回了相机。他对于公交人的帮助十分感动,表示会定制锦旗表达感谢。